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                                 ИНИЦИЈАЛНИ ТЕСТ-МАТЕМАТИКА
                              (ТРЕЋИ РАЗРЕД)  
______________________________                                
               Име и презиме
1.Поређај бројеве од најмањег до највећег:38,29,57,7,42,31,30,67,98,39.
____________________________________________________________
          2. Напиши:

            а) све бројеве 4. десетице; ______________________________________

            б) све непарне бројеве 5. десетице; ______________________________   

             в) најмањи парни број 8. десетице; ______________________________

    г) највећи двоцифрени број; ____________________________________
          3. Израчунај:
	П
	Д
	Н


              42 + 6 = ____       25 + 32 = ____       98 – 5 = ____        62-48  = ____
             27 + 9 = ____       47 + 28 = ____       85 – 9 = ____       100 – 26 = ____
           4.Одреди вредност израза:
               78 – 56 + 19 = __________________                (56 - 48) ◦ 4 = __________________  
	П      
	Д
	Н


                81 + 16 : 2 = ___________________                32 + (45 - 28) = _________________
                                        4*19 - 64:8=______________________
5. Израчунај:  
	П

	Д

	Н


  3 ◦ 4 = _____           6 ◦ 6 = _____             9 ◦ 4 = _____         40 : 5 = _____           42 : 7 = _____

  18:3=______            48 : 4 = _____          54 : 3 = _____           5 ◦ 17 = _____         9 * 6 =______
         6.Умањеник је највећи двоцифрени број, а умањилац производ бројева 7 и 9. Израчунај разлику.
	П      
	Д
	Н


  ______________________________________________________________________       
 7.Марко има 36 сличица.Аца има 17 сличица више од Марка.Колико сличица има Аца? 
	П

	Д

	Н


             Колико имају заједно?
         Р: ___________________________________________________________________________
         О:___________________________________________________________________________
          8.У једној кутији се налазе 72 шољице, а у другој 8 пута мање. Колико шољица има у другој кутији?
	П

	Д

	Н


            Р:_________________________________________________________________________

           О:_________________________________________________________________________
9. Израчунај:
	П      
	Д
	Н


3 m=_____dm          6dm=_____cm         10m=_____dm          5m2dm=_______dm             
10.Под одговарајућим редним бројем упиши називе линија које су на слици обележене бројевима од 1 до 3.

	П

	Д

	Н


                   1
                         1.___________________
                                                            2.___________________
  2                                                        3.___________________
                      3
         11.Осморо деце скупља шкољке на обали.Седморо је скупило по 9 шкољки,а осмо  дете 
             је  скупило 11. Kолико је укупно шкољки скупљено?
	П

	Д

	Н


Р:____________________________________________________________________________

О:___________________________________________________________________________
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.
	11.


    Н-није савладано градиво

    Д- делимично је савладано градиво

    П-потпуно је савладано градиво
П


Д


Н





П


Д


Н
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